В целях выявления и распространения эффективного опыта реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, а также опыта реализации принятых концепций преподавания по учебным предметам в Челябинской области в сентябре традиционно проходил региональный конкурс профессионального мастерства научно-методических материалов «Новой школе – новые стандарты» (далее – Конкурс).

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 68 г. Челябинска имени Родионова Е.Н.» были представлены на конкурс материалы по трем номинациям:

- Разработка и реализация основных общеобразовательных программ с учетом федеральных государственных образовательных стандартов общего образования и концепций преподавания учебных предметов (предметных областей). Лучшие оценочные материалы по предметным результатам, составленные в соответствии со спецификациями модельных региональных основных образовательных программ начального/основного/среднего общего образования (институциональный уровень). Автор Юмина Кристина Юрьевна, учитель математики МБОУ «СОШ № 68 г.Челябинска»;
- Программы профильных смен, содержание и механизмы реализации которых отражают идею интеграции общего и дополнительного образования с учетом концепций преподавания учебных предметов (предметных областей) (муниципальный, институциональный уровни). Автор Осадчая Светлана Станиславовна, учитель химии МБОУ «СОШ № 68 г.Челябинска»;
- Реализация целевых моделей/ программ наставничества, обеспечивающих реализацию федеральных государственных образовательных стандартов общего образования с учетом концепций преподавания учебных предметов (предметных областей)» (модели наставничества, обеспечивающие реализацию федеральных государственных образовательных стандартов общего образования с учетом концепций преподавания учебных предметов). Авторская группа: Уторова Лилия Равильевна, директор, Новикова Ольга Александровна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, Маркина Евгения Ивановна, старший методист.

Все материалы были высоко оценены экспертами, а авторы признаны победителями регионального конкурса профессионального мастерства научнометодических материалов «Новой школе — новые стандарты» (приказ Министерства образования и науки Челябинской области от 25.11.2021 г. № 01/3008 «Об итогах регионального конкурса профессионального мастерства научно-методических материалов «Новой школе — новые стандарты» в 2021 году»)